

## Közös nyilatkozat

### a magyar-marokkói külügyminiszteri találkozásról

1 /Martonyi János külügyminiszter meghívására Dr Saad Dine El Otmani, a Marokkói Királyság külügyminisztere 2013. július 4-én hivatalos látogatást tett Magyarországon.

2/ A miniszterek áttekintették a magyar-marokkói együttműködés aktuális kérdéseit a politika, a gazdaság és a kultúra területén, s elégedettségüket fejezték ki a kétoldalú viszony minőségét illetően.

3/ A politikai kapcsolatokat érintve üdvözlötték az érzékelhető fejlődést, és megerősítették elkötelezettségüket a további fejlesztés iránt, különös tekintettel a rendszeres magas szintű politikai párbeszéd megteremtésére és a nemzetközi szervezetekben való együttműködésre.

4/ Elégedettségüknek adtak hangot a magyar-marokkói üzleti tanács létrejötte okán és bátorították a további üzleti kapcsolatépítést, gazdasági fórum összehívását a két ország között.

5/ A kultúra területén a felek érdekltségüket fejezték ki olyan közös akciók végrehajtására, mint pl. az egyetemközi együttműködés erősítése, kulturális és művészeti kiállítások szervezése, valamint a sport-egyttműködés fejlesztése. Aláhúzták a kultúrák közti párbeszéd elősegítésének fontosságát.

6 / A miniszterek tárgyalásain közelebb kerültek az álláspontok több aktuális regionális és nemzetközi kérdést illetően.

7/ Marokkó köszönetét fejezte ki Magyarországnak az EU keretein belül nyújtott támogatásért, a marokkói kiemelt partneri státusz életbeléptetéséért.

8/ Nyugat-Szahara ügyét illetően Magyarország támogatásáról biztosította az ENSZ főtákarának a BT határozatokkal összhangban lévő, minden érintett fél által elfogadható, a politikai megoldás érdekében tett erőfeszítéseit. Ugyancsak támogatta a Marokkó által kezdeményezett, autonómiára vonatkozó felvetést, amelynek az a célja, hogy elősegítse a konfliktus rendezéséért folytatott tárgyalásokat.

9/ A marokkói külügyminiszter köszönetét fejezte ki Martonyi Jánosnak a látogatás során tapasztalt fogadtatásért és vendégszeretetért.